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VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

MINISTARSTVO PODUZETNIŠTVA I OBRTA 
 
KLASA: 311-01/12-01/134 
URBROJ: 516-12-02-02/4-12-2 
Zagreb, 20. travnja 2012. 
 
 

O B J A V L J U J E 
 

J A V N I   P O Z I V 
 

ZA PROJEKT „INFORMATIČKE KOMPETENCIJE OBRTNIKA“ 
za 2012. godinu 

 
I. 

Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih sredstava Ministarstva poduzetništva i obrta  
prema utvrđenim namjenama u projektu „Informatičke kompetencije obrtnika“ za 2012. godinu. 
 
Ministarstvo poziva područne obrtničke komore i udruženja obrtnika na dostavu zahtjeva za 
dodjelu bespovratnih sredstava koja se odobravaju kao državne potpore male vrijednosti. 
 

II. 
Bespovratna sredstva dodjeljuju se temeljem „Poduzetničkog impulsa – Plana poticanja 
poduzetništva i obrtništva za 2012. godinu“ (KLASA: 311-01/12-01/50, URBROJ: 516-11-01-
01/1-12-1), a sukladno osiguranim sredstvima u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 
2012. godinu i projekcijama za 2013. i 2014. godinu („Narodne novine“, broj 24/12).  
 
Bespovratne potpore se odobravaju u intenzitetu do 85% opravdanih troškova nastalih u vezi s 
informatičkom izobrazbom. 
 
 

III. 
Uvjeti i kriteriji za odobrenje namjenskih, bespovratnih sredstava utvrđeni su u projektu 
„Informatičke kompetencije obrtnika“ za 2012. godinu. Podnositelji zahtjeva, radi dodjele 
bespovratnih sredstava, obvezni su dostaviti:  
 

 ispunjeni Prijavni obrazac IKO/2012 

 dokumentaciju propisanu Projektom  

 Izjavu o korištenim državnim potporama male vrijednosti. 
 
Projekt „Informatičke kompetencije obrtnika“ za 2012. godinu, Prijavni obrazac IKO/2012 i Izjava 
o korištenim državnim potporama male vrijednosti dostupni su na mrežnim stranicama 
Ministarstva poduzetništva i obrta www.minpo.hr, odnosno isti se podižu u pisarnici Ministarstva 
poduzetništva i obrta, 10 000 Zagreb, Ulica grada Vukovara 78.  
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IV. 
Dostavljene zahtjeve razmatra Povjerenstvo za provedbu Projekta osnovano u Ministarstvu 
poduzetništva i obrta. Odluku o odabiru i dodjeli sredstava donosi ministar poduzetništva i obrta 
temeljem prijedloga Povjerenstva. 
 
Informacije o zaprimljenim zahtjevima objaviti će se na mrežnim stranicama Ministarstva.   
 
Ministarstvo zadržava pravo izmjene i dopune Projekta te produljenja roka ovog Javnog poziva.   
 
Popis korisnika s iznosom dodijeljenih sredstava objavljuje se na mrežnim stranicama 
Ministarstva nakon zaključenja Projekta. 
 

V. 
Prilikom donošenja prijedloga za dodjelu sredstava Povjerenstvo će uzeti u obzir aktivnosti 
vezane uz stjecanje osnovnih i proširenih informatičkih kompetencija. 
 

VI. 
Obveze korisnika su da bespovratna sredstva iskoristi prema namjenama i da u ugovorom 
utvrđenom roku dostavi Ministarstvu Izvještaj o korištenju sredstava s pripadajućom 
dokumentacijom koja potvrđuje navode u Izvještaju.  
 
Ministarstvo zadržava pravo praćenja realizacije i kontrole namjenskog korištenja dodijeljenih 
sredstava.  
   

VII. 
Zahtjevi se dostavljaju poštom ili osobno u Ministarstvo poduzetništva i obrta, 10 000 Zagreb, 
Ulica grada Vukovara 78, s naznakom „Prijava na Javni poziv – Informatičke kompetencije 
obrtnika“.  
 
Sve dodatne informacije mogu se dobiti na besplatnom info telefonu Ministarstva 0800/234-505. 
 

VIII. 

Ne razmatraju se zahtjevi podnositelja koji su u stečaju ili postupku likvidacije, zatim zahtjevi s 
nepotpunim podacima i dokumentacijom, zahtjevi koji nisu dostavljeni u roku te zahtjevi 
podnositelja koji nisu pravdali sredstva odobrena prethodnih godina ili koji su koristili sredstva 
nenamjenski.  
 

IX. 
Zahtjevi temeljem ovog Javnog poziva zaprimaju se od dana objave u dnevnom tisku do 21. 
svibnja 2012. 
 
 
 
 
 
 
 


